
Слободан Антонић: Републику Српску своде на геноцидну творевину, негирајући злочине са друге стране
четвртак, 02 фебруар 2012 12:24

Београд - Дуел посвећен јучерашњем сукобљавању Чедомира Јовановића и Милорада
Додика претворио се у расправу о томе да ли је Република Српска геноцидна
творевина.

  

Председница Хелсиншког одбора за људска права Соња Бисерко каже да је тај дуел
значајан за Србију у тренутку када се напада свако другачије мишљење, поготово
везано за прослављање годишњице Републике Српске.

  

Слободан Антонић, политички аналитичар, сагласио се да је значајан дијалог који су
водиле ове две политичке стране, али не и да је сада тренутак гушења слободе
мишљења. 

  

"Јавност је само критички реаговала на једно оправдање да се дигне у ваздух сала
Борик. Нисам сигуран да разумем значај питања, имајући у виду да је то један политички
догађај да се пред јавношћу сучеле два става, и ту би се сложио са Бисерко, да је добро
да се то одиграло, да би јавност видела једно и друго становиште", каже Антонић. 

  

Након тога се повела расправа о томе да ли је Република Српска геноцидна творевина
или не. 

  

"Мислим да се овде ради о порицању Сребренице. Занемарује се чињеница да су четири
процеса у току која се односе на геноцид у Сребреници, тако да се може рећи да се
десио геноцид у Републици Српској. Што се тиче чињеница да је слављено 20 година од
РС, то је једно замагљивање. Проглашење РС је била најава за оно што ће се дешавати
наредних година. РС је настала на темељу злочина и геноцида", рекла је Бисерко.
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Слободан Антонић је Бисерко оптужио да тиме делегитимише читав један народ. 

  

"Државну структуру сводите на један злочин. Један масакр сте редуковали на геноцид.
Републику Српску сте редуковали на геноцидну творевину. Ви ћете и њихове
представнике морално да дисквалификујете. У питању је једна опасна редукција.
Вршите моралну делегитимизацију читавог једног народа... Република Српска се своди
на геноцидну творевину, а негира се злочин са друге стране. Да ли је Хрватска
геноцидна творевина? Шта се дешавало 1945?", каже Антонић.
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